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世界史 解答用紙
＊選択した大問番号の下に○を記入すること。

１ 問 問 問 問

１ ２ ３ ４

小計 問 オ カ 問

５ ６

問 問 問

７ ８ ９

問 (1) (2) 問

10 11

２ 問 問 問 問 問

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

６ ７ ８ ９ 10

３ 問 問 問 問 問

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

６ ７ ８ ９ 10

４ Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ

小計 問 問 問

ⅰ ⅱ ⅲ

問 問

→ → → →

ⅳ ⅴ



- 2 -

５ 問 問

１ ２

小計 問 問

３ ４

問

５

問 問 Ａ Ｂ

６ ７

問 問

８ ９

問 イ カ

10

６ 問 問 問 問 問

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

６ ７ ８ ９ 10

７ 問 問 問 問 問

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

６ ７ ８ ９ 10
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８ 問 問 問

１ ２ ３

小計 問 問 問 問 問

４ ５ ６ ７ ８

問 問

９ 10

問 問 問 問 問

11 12 13 14 15

９ 問 問 問 問 問

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問

６ ７ ８ ９

問 問

10 11

10 問 問 問 問 問

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

６ ７ ８ ９ 10

得点

年 組 番

氏名
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世界史 解答例
＊選択した大問番号の下に○を記入すること。

１ 問 問 問 問 問１、２、４、６、10(1)、10(2)は各１点

③ ② ④ ④ 残りは各２点

１ ２ ３ ４

小計 問 オ カ 問

ムセイオン 属州 ③

５ ６

問 問 問

⑤ バビロン ④

７ ８ ９

問 (1) (2) 問

① 陶片追放 ⑤

10 （オシトラシズム、オシトラキスモス） 11

２ 問 問 問 問 問

① ④ ② ③ ② ２点×10＝20点

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

① ② ⑤ ④ ②

６ ７ ８ ９ 10

３ 問 問 問 問 問

③ ② ③ ④ ピョートル１世

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

① ① ① ④ ④

６ ７ ８ ９ 10 ２点×10＝20点

４ Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ

Ｇ Ｃ Ｆ Ｅ Ｂ

小計 問 問 問

③ ② 革命（王政への反抗）であることの強調。

ⅰ ⅱ ⅲ

問 問

い → あ → え い → う → え ２点×10＝20点

ⅳ ⅴ 問ⅳ、問ⅴは完答で２点
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５ 問 問

④ ヘレニズム文化の影響を受けた仏像である。

１ ２

小計 問 問

②、⑤ ⑥

３ ４

問

この地域では、ローマ・中国との東西交易がおこなわれていたと考えられる。

５

問 問 Ａ Ｂ

② 突厥 ソグド

６ ７

問 問

経済が発展している江南と華北を結ぶため。 ①、④

８ ９

問 イ カ

扶南 カンボジア（真臘）

10 ２点×10＝20点

６ 問 問 問 問 問

③ ① ④ ① ②

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

③ ② ② ④ ⑤

６ ７ ８ ９ 10 ２点×10＝20点

７ 問 問 問 問 問

② ③ ③ ① ④

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

② ④ ① ④ ⑥

６ ７ ８ ９ 10 ２点×10＝20点
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８ 問 問 問

② ビスマルク エチオピア

１ ２ ３

小計 問 問 問 問 問

③ ② ④ ① ④ 問２，３，９、10、14は各２点

４ ５ ６ ７ ８ その他の問題は各１点

問 問

セオドア=ローズヴェルト 分離

９ 10

問 問 問 問 問

③ ④ ① ダイヤモンド ③

11 12 13 14 15

９ 問 問 問 問 問

④ ① ② ネルー ②

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問

① ③ フルシチョフ ジョンソン

６ ７ ８ ９

問 問

③ ① 問１、問２は１点

10 11 その他は各２点

10 問 問 問 問 問

① ② ① ③ ④

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

④ ③ ③ ③ ②

６ ７ ８ ９ 10 ２点×10＝20点

得点

年 組 番

氏名


